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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Tarım ve Orman Bakanı Sayın Prof. Dr. Vahit Kirişçi
tarafından Anayasamn 98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince
yazılı olarak cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basında yer alan bilgide: "Kocaeli'nin içme suyu ihtiyacımn büyük kısmım karşılayan
Yuvacık Barajı'ndaki su seviyesi yüzde 16 olarak ölçüldü. Yaklaşık 50 milyon metreküp su
hacmi bulunan barajdaki su miktarı, beklenen yağışların gelmemesi nedeniyle yüzde 16'lık
seviyeye tekabül eden 8 milyon metreküpe düştü. Yuvacık Barajı mn havzasına ise Sapanca
Gölü'nden su takviyesine devam ediliyor. Kentteki 25 milyon metreküp kapasiteli Namazgah
Barajı'nda su seviyesi de 12 milyon 540 bin metreküple yüzde 56 olarak ölçüldü. Öte yandan
Yuvacık Barajı'm besleyen kollardan biri üzerinde bulunan köprü ve su kemerleri kalıntısı,
yeniden görünür hale geldi. Kocaeli Su ve Kanalizasyon İdaresi (ISU) Genel Müdürü Ali
Sağlık, AA muhabirine, Yuvacık Barajı'na günde yaklaşık 150 bin ton su girişi olduğunu
belirterek, "Yaklaşık 170-180 bin ton da Sapanca Gölü'nden su alıyoruz. 350 bin ton civarında
da şehre su veriyoruz. Günde yaklaşık 50 bin ton barajın haznesinden su kullamyoruz. Şu anda
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kıs^ vadeli bir su sıkıntımız yok ancak vatandaşlarımıza suyu tasarruflu kullanmalan
konusunda çağnda bulunuyoruz." diye konuştu." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Bu iddia doğru mudur?

2) Bakanlığımzm bu konu hakkında bilgisi var mıdır?

3) Konu ile ilgili bakanlığınızın ve Kocaeli Tarım ve Orman İl Müdürlüp'nün yapmış olduğu
çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

4) Sapanca Gölü'nde suyun 40 metre çekilmesi hakkında bakanlığınızın bilgisi var mıdır? Bu
konu ile ilgili bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?


